Pocitej slovni ulohy, kresli si

k nim obrazky, pomuze ti to!

1)

2)

3)

4)

5)

Petr ma v kasi¢ce 2765 K¢&. Setfil

pouze pétikoruny. Kolik ma

v kasi¢ce minci?

3 kluci dostali 900K¢,- Kolik kazdy

bude mit penéz, kdyz se podéli

rovnym dilem?

Na Velikonoce si 2 bratfi

vykoledovali 47 vaji¢ek. Jeden v nic

mél o jedno vic. Kolik?

Zahradnici vysazeli v parku 1248

macesSek na 8 zahona. Kolik

macesSek bylo na kazdém ze

zahonU?

V lesni Skolce bylo vysazeno 19 fad

smrck. V kazdé rade bylo 43

6)

7)

8)

9)

smrckd. Kolik smrékd celkem bylo

v lesni Skolce?

Ctyi¢lenna rodina za tyden snédla

112 Svestek. Kolik Svestek kazdy

¢len rodiny denné snédI?

Rychlik ujel 720km za 8 hodin. Kolik

km ujel kazdou hodinu?

Cesta trvala 25 minut. KaZzdou

minutu automobil ujel 2 km. Jak

dlouhd byla cesta?

Truhlaf potfeboval rozfiznout lat

dlouhou 280cm na 7 stejné

dlouhych dilG. Kolik jeden dil méfril?

10) Myslim si ¢islo. KdyZ ho vynasobim

9, dostanu cislo 12204. Jaké cislo

jsem si myslel?
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